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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS - CONCAM SJC 

 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um, às treze horas e trinta minutos, na sala virtual de videoconferência do

programa Microso4 Teams, reuniu-se o Conselho de Campus,  por meio da convocação 004/2020, do dia 01 de junho de dois mil e vinte

um, com a presença dos conselheiros: Lucas Furtado Rodrigues, Maria Tereza Fabbro, Michael Macedo Diniz, Angelica Borges de Souza

Arruda, Arthur Monteiro da Silva Cardoso, Hogle Alexfer Prudente Macedo, Jean Carlos Santos Lima Aniceto sob a presidência do diretor

geral Fernando Henrique Gomes de Souza. I – ABERTURA DA REUNIÃO:  I – ABERTURA DA REUNIÃO: O presidente do CONCAM deu por aberto os trabalhos

agradecendo a presença de todos, em seguida apresentou a ordem do dia. Os conselheiros presentes no úl@mo aprovaram a ata

referente ao dia 11 de maio, a conselheira Maria Tereza absteve-se de votar já que não @nha par@cipado da úl@ma reunião. Fernando

apresentou as pautas. II – ORDEM DO DIA: 1.º assunto – Inclusão da Semana da Eletrotécnica no calendário acadêmico no período de 14II – ORDEM DO DIA: 1.º assunto – Inclusão da Semana da Eletrotécnica no calendário acadêmico no período de 14

a 18 de junho de 2021: a 18 de junho de 2021: O presidente Fernando informou que a solicitação foi realizada pelo coordenador do curso para inclusão da

Semana da Eletrotécnica no calendário. O conselheiro Lucas informa que na reunião da CEICs todos aprovaram a inclusão da semana, que

será liderada pelo professor Leonardo Souza dos Santos já que ocorrerão os eventos dos cursos superiores nestas mesmas datas. O

conselheiro Hogle ques@ona sobre qual horário será realizado o evento, Fernando informa que será realizado no período  noturno no

mesmo horário das aulas do curso confirmado por Lucas. Todos os conselheiros aprovaram a proposta. 2.º assunto – Montagem da2.º assunto – Montagem da

comissão para trabalho na atualização da resolução SJC008/2016 de 05 de julho de 2016 - Aprova o regulamento interno do CONCAM:comissão para trabalho na atualização da resolução SJC008/2016 de 05 de julho de 2016 - Aprova o regulamento interno do CONCAM: O

presidente Fernando informou que se pode formar a comissão a par@r do CONCAM ou por meio de chamada pública, sugere que poderia

ter pelo mesmo um membro do CONCAM nesta comissão. Fernando explica que a comissão será para reformular a resolução que é do

ano de 2016 que aprova o regimento interno do CONCAM, que tem a resolução Nº 45/2015 regimento geral do CONCAM, u@lizado para

realizar processo eleitoral e embasamento da criação do regimento interno do campus aprovado em 2016. Onde consta algumas

par@cularidade específicas para o campus, a exemplo se um servidor vier a exercer cargo em comissão, função gra@ficada (CDs,FGs e

FCCs) ou qualquer chefia e assessoramento de confiança sem gra@ficação, ainda que eleito por seus pares, salvo em caso de subs@tuição

temporária férias, licença-saúde, etc, por no máximo 30 (trinta) dias corridos ou 60 dias (sessenta) dias intercalados no ano o servidor

perde o mandato. Outro ponto é a chamada pública para inclusão de alunos egresso e membro da sociedade civil, portanto tem a

necessidade de atualização do regimento. O conselheiro Lucas sugere que seja realizada uma chamada pública, para se ter uma

imparcialidade  sobre o regimento, já que o conselho é quem vai aprovar, tem que ter par@cipação da comunidade. Fernando informa

que o ideal é ter representante de todos os segmentos, que será publicado no site do campus a chamada pública e também encaminhado

via e-mail. A conselheira Maria Tereza concorda com o posicionamento de Lucas e se dispôs a par@cipar da comissão.Todos os membros

aprovam a decisão. 3.º assunto –Formação da Comissão eleitoral para composição de membros para o CONCAM 2021/2023:3.º assunto –Formação da Comissão eleitoral para composição de membros para o CONCAM 2021/2023:  O

presidente Fernando informou que tem que realizar uma chamada pública uma vez que os membro podem se candidatar novamente,

para fazer um comissão via aurora, para dar andamento no processo eleitoral do CONCAM. Fernando relata que na resolução 45/2015

art. 3º que trata da composição do CONCAM, onde o Diretor-Geral do Câmpus é o presidente e 1(um) representante para cada 20 (vinte)

docentes, ou fração, sendo, no mínimo, 2(dois) e no máximo 5(cinco) e igual número de suplentes. No campus atualmente temos 73

docentes, portanto para o CONCAM o número correto será de 4 representantes, para esta eleição o total será de 8 vagas, 4 @tulares e 4

suplentes, esclarece que como os docentes puxa as outros segmentos 8 vagas para técnico administra@vo e 8 discentes, sendo 4 @tulares

e 4 suplentes de cada categoria. Fernando informa ainda que na resolução 45 e também no regulamento interno do CONCAM, não

constam suplentes para os representantes da comunidade externa. A conselheira Maria Tereza relata que sabe da importância da

par@cipação da comunidade externa e também como é a dificuldade de encontrar pessoas com interesse de par@cipar do conselho,

ques@ona se não há impedimento de par@cipação de mais de um representante. Fernando explica que não, segundo o regulamento  é

necessário ter os @tulares, mas o ideal é que se tenha o suplente para par@cipar quando o @tular precisar faltar, por isso o interesse de

atualizar o regulamento interno. Lucas ques@ona se os suplentes serão para esta eleição, Fernando informa que primeiro a eleição para

composição do novo CONCAM interno e depois abre se a chamada pública  para os três novos membros um aluno egresso ou na ausência

deste, um representante dos pais de alunos, um representante da sociedade civil e um representante do poder público municipal ou

estadual. Porém deve- se primeiro aprovar a mudança no regulamento para que possa ter suplentes dos representantes da comunidade

externa. Fernando esclarece que só conta como mandato o conselheiros que ficarão como @tulares no período mínimo de um ano, ainda

informa que o conselheiro Michael e a secretária Nayse par@ciparão do processo da úl@ma eleição do CONCAM, o processo da eleição

pode ser um pouco trabalhoso no sistema Aurora, mas pode ser que possa u@lizar o sistema Helios que é o mesmo usado para votação

de diretores que torna o processo de eleição mais fácil. O conselheiro Michael informa que o processo da eleição foi tranquilo, a principal

dificuldade foi ter candidatos, o que ocasionou a prorrogação de algumas datas, o mesmo sugere para quem for fazer parte da comissão

realizar uma boa divulgação, depois que está tudo alinhado no Aurora fica bem simples o processo. Fernando informa que no Helios é

possível mandar direto o link da urna de cada segmento, no Aurora é um pouco complicado já que todas as eleições dos campus do IFSP



ficam na mesma página. Fernando abre votação para fazer a chamada pública  para formação da comissão eleitoral para composição de

novos membros para o CONCAM 2021/2023. Todos os conselheiros par@cipantes da reunião votaram a favor. Informe Gerais:Informe Gerais: Fernando

informa que na úl@ma reunião explicou que o orçamento foi aprovado com valor bloqueado de treze milhões de reais e só foi liberado

inicialmente quarenta por cento do orçamento, agora já foi liberado o restante, mas ainda mantém o bloqueio dos treze milhões de reais.

Já foram iniciados os trabalhos com a parte de compras, capital, livros, computadores e  provavelmente as áreas já foram consultadas

sobre a compra de consumo e depois serão consultadas sobre capital. Há expecta@va de liberação por parte do governo, pois algumas

universidades informaram que não @nham orçamento para pagar todos os seus suplementos e provavelmente não terão cortes. No

segundo semestre deverá chegar a emenda parlamentar de duzentos e cinquenta mil reais  que deverá ser usada para AVCB (Auto de

Vistoria do Corpo de Bombeiros) do campus que torna possível a liberação da compra de alguns reagentes para a química, que antes não

era possível a comprar dos mesmo devido a falta de segurança. O conselheiro Michael informa que a noQcia é muito boa devido alguns

alunos terem ques@onado sobre as noQcias de corte do orçamento por parte do governo, podendo assim esclarecer para os mesmo

também. Fernando explica que o campus vai poder pagar todas as despesas como energia e contratos, estavam dependendo somente

dessa emenda parlamentar que bloqueava as compras de capital que seria possível  somente no segundo semestre com aprovação do

TOMBO II. Como o governo já antecipou e liberou tudo, com exceção  dos treze milhões de reais, é possível esperar um ano mais

tranquilo quanto ao orçamento. Fernando informa ainda que poderá haver uma reunião extraordinária para aprovação do código

eleitoral para eleição do CONCAM já que a próxima reunião ordinária será dia quatorze de setembro. II – ENCERRAMENTO:II – ENCERRAMENTO:  O presidente

do CONCAM deu por encerrada a quarta reunião ordinária às quatorze horas e quatro minutos. Nada mais a declarar, eu, Nayse Pereira

do Nascimento, secretariei, lavrei, rubrico e assino a presente ata, conjuntamente com o presidente do CONCAM e os membros

conselheiros presentes. 
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